
Câmara Municipal de Gravata 
Aprovado Em Unica Votação 

Em ;̂ / o S / J a .

Câmara Municipal de á/PE
ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos dezesseis (16) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às 
nove horas e quinze minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de 
Oliveira Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, 
GILVANDO RODRIGUES SOARES, SEVERINO DE FARIAS E SILVA, 
ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ 
GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, LEONARDO COTTARD 
GIESTOSA, JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO, MARCELO 
PEREIRA DA SILVA, RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA, REGINALDO PEREIRA 
DA SILVA e PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JÚNIOR. O Exm° Sr. Presidente 
declarou aberta a reunião, o qual convidou o Vereador Antônio Manoel dos 
Santos para ler um trecho da Bíblia Sagrada: Salmo 23. Logo após, o Sr. 
Presidente comunicou que, de acordo com os parlamentares, não haveria 
EXPEDIENTE DO DIA. Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: o vereador Josenildo Pereira da Silva Quirino usou a tribuna no
tempo de cinco minutos; o vereador Marcelo Pereira da Silva usou a tribuna no 
tempo de cinco minutos; o vereador José Luis da Silva Alves usou a tribuna no 
tempo de cinco minutos e pediu para ser registrado em ata: “Não sou contra o 
concurso público. Sou contra os cargos comissionados que são criados para os 
amigos do Prefeito”; o vereador José Sivaldo Ferreira usou a tribuna no tempo 
de cinco minutos; os vereadores Leonardo Cottard Giestosa, Gilvando 
Rodrigues Soares e Leonardo José da Silva cederam seu tempo para o 
vereador José Gustavo Gomes dos Santos, o qual usou a tribuna por vinte 
minutos; o vereador José Romildo da Silva usou a tribuna por cinco minutos; o 
vereador Reginaldo Pereira da Silva usou a tribuna por cinco minutos. 
Encerrada as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fez a leitura da ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei n° 004, de 29 de março de 2019, que “Dispõe sobre alterações 
no quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Gravatá, cria cargos públicos, 
extingue cargos públicos vagos, institui a Ouvidoria Municipal e dá outras 
providências.”, EM 2a DISCUSSÃO: discutiram a matéria os vereadores José 
Gustavo Gomes dos Santos, José Luis da Silva Alves, Marcelo Pereira da 
Silva, Josenildo Pereira da Silva Quirino, Gilvando Rodrigues Soares, 
Reginaldo Pereira da Silva Quirino, José Sivaldo Ferreira. EM 2a VOTAÇÃO: 
aprovado por maioria dos presentes; rejeitaram a matéria os vereadores: José 
Gustavo Gomes dos Santos, José Luis da Silva Alves, Marcelo Pereira da 
Silva, Josenildo Pereira da Silva Quirino e Gilvando Rodrigues Soares. Após a 
votação, os vereadores José Gustavo Gomes dos Santos, José Luis da Silva 
Alves, Marcelo Pereira da Silva, Josenildo Pereira da Silva Quirino e Gilvando 
Rodrigues Soares, pediram pra registrar em ata: “somos a favor do concurso e 
contra a criação de cargos comissionados.” Projeto de Lei n° 005, de 01 de
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
abril de 2019, que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a fazer 
doação ao Tribunal Regional Eleitoral -  TRE o imóvel de propriedade deste 
Município de Gravatá, localizado na Rua Zuleide Galvão Lins, neste Município, 
na lateral do Fórum e frente para o Ministério Público do Estado de 
Pernambuco, e dá outras providências.” EM 1a DISCUSSÃO: discutiram a 
matéria os vereadores José Gustavo Gomes dos Santos, Reginaldo Pereira da 
Silva Quirino e Gilvando Rodrigues Soares. EM 1a VOTAÇÃO: a matéria foi 
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N°131/2018 Indico ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado a revitalização da Escadaria da Felicidade, localidade no bairro 
do Cruzeiro, neste município, autoria do vereador Josenildo Pereira da Silva 
Quirino; discutiram a matéria o autor e os vereadores José Sivaldo Ferreira, 
Gilvando Rodrigues Soares, Reginaldo Pereira da Silva, José Gustavo Gomes 
dos Santos. INDICAÇÃO N°132/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado médico 
Vascular para o Posto I, neste município, autoria do vereador Jose Romildo da 
Silva. INDICAÇÃO N°138/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado o calçamento 
da Rua Manoel bento da Silva, autoria do vereador José Romildo da Silva, 
INDICAÇÃO N°139/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a capinação dos matos 
das unidades de Saúde da Família- USF, neste município, autoria do vereador 
Josenildo Pereira da Silva Quirino; retirada para retificar o pedido. INDICAÇÃO 
N°140/2018 Indico ao Exm° Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado o reajuste salarial dos motoristas da 
Prefeitura Municipal de Gravatá, autoria do vereador Josenildo Pereira da Silva 
Quirino; discutiram a matéria o autor e o vereador José Gustavo Gomes dos 
Santos. INDICAÇÃO N°141/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a colocação de 
Piçarro e passar a máquina Patrol na Estrada do Distrito de Avenças ao Sitio 
Avenças de Cima, neste município, autoria do vereador José Gustavo Gomes 
dos Santos; discutiram a matéria o autor e o vereador Gilvando Rodrigues 
Soares. INDICAÇÃO N°142/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a colocação de 
Piçarro e passar a máquina na estrada que liga Gravatá ao Distrito de 
Russinhas, neste município, autoria do vereador José Gustavo Gomes dos 
Santos; discutiu a matéria o autor. INDICAÇÃO N°143/2018 Indico ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciada rondas policiais na Escola Irmã Judith Ferreira Leite, neste 
município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues Soares. INDICAÇÃO 
N°144/2018 Indico ao Exm° Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciada rondas policiais na Escola Maria 
Alice Veiga Pessoa, neste município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues 
Soares; discutiu a matéria o vereador José Gustavo Gomes do° Cor'trte n
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vereador José Romildo da Silva pediu trinta minutos de acréscimo na reunião. 
INDICAÇÃO N°145/2018 Indico ao Exm° Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciada a contratação de um 
Médico Psiquiatra para atender na Unidade do Posto de Saúde Maria 
Auxiliadora, neste município, autoria do vereador Paulo Apolinário da Silva 
Júnior. INDICAÇÃO N°147/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciada a Reforma dos 
Banheiros Públicos na Rua Vereador Elias Torres, neste município, autoria do 
vereador Valeriano Bezerra da Silva; discutiu a matéria o autor. INDICAÇÃO 
N°148/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado um Semáforo em frente a Escola 
Cleto Campeio, neste município, autoria do vereador Valeriano Bezerra da 
Silva. INDICAÇÃO N°149/2018 Indico ao Presidente do TRE/PE, que seja 
colocado o nome no prédio que será construído do TRE/PE, neste município, 
de Agenor Ferreira de Lima “In memorian”, pelos relevantes serviços prestados 
ao Estado de Pernambuco.Todos os Requerimentos e Indicações foram 
aprovados por unanimidade dos presentes. Por fim, o Exm°. Sr. Presidente 
Leonardo José da Silva agradeceu a presença de todos e nada mais havendo 
a ser dito ou tratado, declarou encerrada a presente sessão. O teor desta 
sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa 
Legislati}^, E^rÃrTtònio^MarroeLdos Santos, primeiro Secretário, subscrevo e 
as$iflt5Tcom o Presidente da Mesa'Diretora, a presente ata.

Leonardo Jasfc,

residente

Silve
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